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PREDMET:  Europski tjedan cijepljenja 2023. 

- obavijest, dostavlja se 

 

 

Poštovani, 

 

Europski tjedan cijepljenja tradicionalno se svake godine obilježava u zadnjem tjednu 

travnja, ove godine od 23. do 29. travnja. Obilježavanjem Europskog tjedna cijepljenja želi se 

podsjetiti na značaj imunizacije kao najdjelotvornije i najsigurnije mjere u sprječavanju 

zaraznih bolesti kao i na doprinos imunizacije zdravlju i očuvanju zdravlja tijekom cijelog 

života. 

Infekcija humanim papilomavirusom (HPV) virusna je infekcija koja se uglavnom 

prenosi izravnim spolnim kontaktom sa zaraženom osobom. Riječ je o najčešćoj spolno 

prenosivoj infekciji, a visokorizični tipovi HPV-a mogu uzrokovati nekoliko vrsta raka od kojih 

je najčešći rak vrata maternice i glavni razlog zašto se pokrenuo razvoj cjepiva protiv HPV-a.  

Grad Zagreb prvi je u Republici Hrvatskoj uveo besplatno cijepljenje protiv HPV-a 

2007. godine sukladno smjernicama i odluci stručnog Povjerenstva Grada Zagreba za 

prevenciju infekcije HPV-om i drugih spolno prenosivih bolesti. Dobrovoljno i besplatno 

cijepljenje u cijeloj Republici Hrvatskoj omogućeno je za sve učenike i učenice osmog razreda 

osnovne škole od školske godine 2015./2016. Prema preporuci Hrvatskog društva za školsku i 

sveučilišnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, od ove godine školski liječnici će na 

cijepljenje pozivati učenike od 5. do 8. razreda osnovne škole uz druge preventivne aktivnosti.  

 

Cijepljenje protiv humanog papiloma virusa (HPV-a) djevojčica i djevojaka, 

dječaka i mladića nije obvezno ali je preporučljivo radi smanjenja rizika od infekcije 

HPV-om i razvoja karcinoma. 

 

Učenice i učenike cijepi školski liječnik nadležan za školu koju učenik pohađa 

kojemu se roditelji i učenici mogu obratiti za dodatne informacije i dogovor o cijepljenju.  
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Učenice i učenici na cijepljenje dolaze sami s pozivom na cijepljenje protiv HPV-a koji je 

za maloljetnike (prije 18. rođendana) potpisao roditelj ili staratelj. Ukoliko roditelj ili staratelj 

želi, na cijepljenje može doći u pratnji učenice/ka.  

 

Cijepljenje protiv HPV-a školski liječnik može provesti tijekom sistematskog pregleda 

učenika 8. razreda ili drugih preventivnih pregleda i aktivnosti za učenike od 5. do 8. razreda. 

 

 

Za dodatne informacije roditelji se mogu obratiti Službi za školsku i adolescentnu medicinu  

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“ na e-mail: skolska@stampar.hr  

 

Moli se cijenjeni naslov da o navedenom izvijesti osnovne škole na području grada Zagreba. 
 

S poštovanjem, 

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 

doc. dr. sc. Marjeta Majer, dr. med.,  

spec. školske i adolescentne medicine 
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